

INVITAȚIE DE PARTICIPARE

REF:

Denumirea proiectului: DEZVOLATAREA CLUSTERULUI „IT PLUS CLUSTER”

Denumirea contractului: contract de servicii

Stimate domn/Stimată doamnă,

Vă transmitem invitația de participare la procedura de achiziție directă având ca obiect servicii de consultanță privind elaborarea planului de dezvoltare a clusterului, structură minimă, inclusiv întocmirea cererii de finanțare și anexele conform ghidul solicitantului POS CCE 133

INFORMAȚII DESPRE PROCEDURĂ

Obiectul și locul de implementare a contractului: servicii de consultanță privind elaborarea planului de dezvoltare a clusterului, structură minimă, inclusiv întocmirea cererii de finanțare și anexele conform ghidul solicitantului POS CCE 133

Locul de implementare a contractului: Miercurea Ciuc, jud. Harghita, Regiunea Centru

Tipul și durata contractului: contract de servicii, durata contractului 5 zile calendaristice

Valoarea estimată: 2500 EUR

Criteriu de atribuire: prețul cel mai scăzut

Data și ora-limită de depunere a ofertei: 1 octombrie 2013, ora 9.00

Data și ora deschiderii ofertelor: 1 octombrie 2013, ora 9.30

Adresa la care se transmit ofertele: Miercurea Ciuc, str. Băilor 108 B, jud. Harghita

Locul și modul de obținere a documentației de atribuire: Nu există documentație de atribuire, numai instrucțiunile din ghidul solicitantului - Ghidul solicitantului op. 1.3.3 POS CCE.

- Personal - Miercurea Ciuc, str. Băilor 108 B, jud. Harghita
- Prin email: office@csve.ro
- Site: <http://amposcce.minind.ro/> - Ghidul solicitantului op. 1.3.3, care conține structura minimă a planului de dezvoltare a clustrului, cererea de finanțare și alte informații utile

Cursul de referință leu/euro aplicabil (dacă este cazul): 4.4603 (curs BNR la data de 27.09.2013)

Vă rugăm să confirmați intenția de a participa la procedură și primirea adresei noastre.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la:

- Email: office@csve.ro
- Telefon: 0749 047 087

Csíki Vállalkozók Egyesülete - Asociația Întreprinzătorilor din Ciuc
Miercurea Ciuc, str. Băilor 108 B, jud. Harghita

Aprobat
Administrator,
